
Prosvcfa — delo. 
Prosvetna zveza je priredila v Mari

boru tridnevni prosvetno-športni tečaj 
za člane fantovskih krožkov, odnosno 
mladeniških zvez in prosvetnih društev. 
Tečaj je trajal tri dni: 3., 4. in 5. januar
ja. Obisk je bil povse zadovoljiv. Nad 50 
fantov se je tečaja udeležilo. Kakor ude
ležba, tako je bila še bolj zadovoljiva 
vnema, s katero so mladeniči sledili iz
vajanjem predavateljev. Videlo se jim je 
na obrazih, kako se trudijo osvojiti si 
glavno vsebino tega, kar so jim podajali 
govorniki. Kar so slišali, so sprejeli ne 
samo kot naučne besede, marveč tudi 
kot smernice za življenje in delovanje. 

Spored predavanj je bil jako pester. 
Predsednik Prosvetne zveze dr. Hohnjec 
je tolmačil na osnovi papeža Pija XI. 
okrožnice »Quadragesimo anno« (»Ob 
štiridesetletnici« glasovite Leonove so
cialne okrožnice) poglavitna krščanska 
načela, ki naj bi se po njih preosnovala 
človeška družba. Z izrednim zanima
njem so se fantje poglobili ob predava
teljevih besedah v spoznavo vprašanj, 
ki stoje danes v ospredju in nujno za
htevajo rešitev kakor pri drugih naro
dih, tako zlasti med našim narodom — 

Podpredsednik dr. Jeraj je pojasnje
val idejo slovenstva, predsednik Katoli
ške akcije podravnatelj Jerebic cilje te 
akcije in način, kako jih je treba ures
ničiti, dr. Sušnik pomen društvenih 
knjižnic in kako se naj fant v njih udej
stvuje, odnosno jih izkoriščuje, kanonik 
dr. Mirt važnost zadružništva in varče
vanja, Marko Krajnc kmetstvo kot ste
ber naroda, dr. Veble pomen naših ob
čin in podravnatelj Hrastelj izseljeništ
vo kot našo rakrano. Praktična navo
dila za delovanje fantovskih krožkov in 
prosvetnih organizacij vobče so dali: 
podpredsednik dr. Vatovec, kaplan dr. 
Meško in Geratič. O športu sta naučno 
in praktično predavala g. Leskovar in 
Štangl. 

Mladeniči, ki so s pričakovanjem pri
šli na tečaj, so se ob njegovem zaključ
ku z zadovoljstvom napotili domov, ka
mor so ponesli s seboj načela, ki so bili 
v njih poučeni, ideale, ki so bili v njih 
utrjeni, pobude, ki jih bodo vnemale za 
delovanje v njihovem krajevnem In 
okrajnem področju. Ne pozabite, in to Je 
opomin, ki je naslovljen ne samo na 
mladeniče, ki so bili na tečaju v Mari
boru, marveč na mladino vobče in na 
tiste, ki so za njih vzgojo in izobrazbo 
poklicani in odgovorni, ne pozabite, da 
je prosveta delo! Izobraževalno in vzgoj
no delo med mladino je danes stokrat 

potrebnejše, nego je bilo kedaj. Saj vi
dimo, kako mladina surovi in propada 
Kdor gleda to surovenje in propadanje 
križem rok, je za to soodgovoren. 


